

2. Η πολύ ικανοποιητική συμμετοχή των μελών του νέου ζωματίου μας στις εκλογές, που έφθασε τα επίπεδα του 86,24% (από τα 3.170 μέλη ψηφισαν τα 2.734) και μας ανέδειξε, ως πρώτο «πλέον αντιπροσωπευτική» συνδικαλιστική οργάνωση της νέας, μετά την νομική συγχώνευση Eurobank - ΕΡΓΑΣΙΑΣ, Τράπεζας (υπό τίτλο: Eurobank - Ergasias A.E.), γεγονός που μας δίνει τη νομική δυνατότητα (Ν. 1876/90) να διαπραγματευθούμε και να υπογράψουμε με την Διοίκηση της Τράπεζας νέο Κανονισμό Εργασίας, που θα ρυθμίσει τις εργασιακές σχέσεις του συνόλου της νέας Τράπεζας με το Προσωπικό της, κατά τρόπο

1. Η πετυχημένη μετεξέλιξη του τ. Συλλόγου Υπαλλήλων Τράπεζας Κρήτης, σε ζωματίο - Union - Eurobank και η σημαντική διεύρυνσή του με την εγγραφή νέων μελών από την Eurobank.

**Βασικά συμπεράσματα αυτών των εκλογών**

Οι ιστορικές σημασίες εκλογές για την ανάδειξη των οργάνων διοίκησης του ζωματίου μας και των αντιπροσώπων του στις ανώτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις που αυτό ανήκει (Ο.Τ.Ο.Ε., Εργατικά Κέντρα Αθήνας, Θεσ/λικής, Ηρακλείου) τελέωσαν, με τα γινώστα αποτελέσματα που σας ανακοινώσαμε με την ανακοίνωσή μας Νο 61/10-7-2000.

*Αγαπητοί συνάδελφοι*

**ΕΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ ΝΕΟΕΚΛΕΤΕΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΕΚΡΠΙΘΗΚΑΝ ΟΙ ΠΡΟΤΡΑΜΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΘΗΤΕΙΑ ΤΟΥ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 63**

ΑΘΗΝΑ, 18-7-2000

Σωματίο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης Ε.Φ.Γ. Eurobank  
 Μαρούσι 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072



**ενιαίο και ομοιόμορφο**, όπως ήταν και η αρχική θέληση των οργάνων του Σωματείου μας (Γενικές Συνελεύσεις, Διοικητικά Συμβούλια).

3. Η για πρώτη φορά, από την λειτουργία παρατάξεων στους κόλπους του τ. Συλλόγου Υπαλλήλων Τράπεζας Κρήτης, **κοινή κάθοδος όλων των παρατάξεων του χώρου, σ' ένα ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ**, το οποίο συγκέντρωσε σ' αυτές τις εκλογές το συντριπτικό ποσοστό του **88,5%**. Αυτό το ψηφοδέλτιο εξέλεξε τις 8 από τις 9 έδρες του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.), όλες τις έδρες της Ελεγκτικής Επιτροπής (και τις 3), τις 32 από τις 36 έδρες για το Συνέδριο της Ο.Τ.Ο.Ε., τις 26 από τις 30 έδρες για το Συνέδριο του Ε.Κ.Α., όλες τις έδρες για το Εργατικό Κέντρο Θεσ/νίκης (και τις 5) και όλες τις έδρες για το Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου (και τις 2).

## **Η ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ. ΣΕ ΣΩΜΑ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΩΝ**

Μετά από πρόσκληση του πλειοψηφίσαντος Διοικητικού Συμβούλου, του πλειοψηφίσαντος συνδυασμού **σ.δ. ΣΤΑΘΗ ΧΑΡΙΤΟΥ**, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Καταστατικό του Σωματείου μας, συνήλθε το Δ.Σ. την Πέμπτη 13/7/2000 και συγκροτήθηκε σε σώμα, ως εξής:

ΑΞΙΩΜΑ	ΚΑΤΟΧΟΣ	ΣΤΑΥΡΟΙ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ	ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	: Στάθης ΧΑΡΙΤΟΣ	1.504	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ	: Κώστας ΟΔΥΣΣΕΩΣ	860	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ -			
ΥΠΕΥΘ. Β. ΕΛΛΑΔΟΣ	: Κώστας ΔΙΚΑΙΟΦΥΛΑΞ	863	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	: Δημήτρης ΚΙΣΣΑΣ	1.026	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΤΑΜΙΑΣ	: Χρήστος ΦΡΕΤΖΑΓΙΑΣ	776	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΕΦΟΡΟΣ - ΑΝΑΠΛ.			
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	: Γιάννης ΣΙΔΕΡΑΤΟΣ	952	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΑΝΑΠΛ. ΤΑΜΙΑΣ -			
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Υ.Α.Ε.	: Δημήτρης ΓΚΡΙΤΖΑΛΑΣ	754	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΑΝΑΠΛ. ΕΦΟΡΟΣ	: Νίκος ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ	679	ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΜΕΛΟΣ	: Αναστασία ΤΖΟΥΛΑΚΗ	160	ΕΝΟΤΗΤΑ - ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

## ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- ➔ Η κατανομή των ως άνω οκτώ (8) αξιωματών του Προεδρείου του Σωματείου μας έγινε με **οχτώ (8) ψήφους ΥΠΕΡ, έναντι μιας (1) ΚΑΤΑ**, που δόθηκε από την κ. **Τζουλάκη Αναστασία**, που **δεν** δέχτηκε την αντιπροσωπευτική - και ανάλογα με τη δύναμη της κάθε παράταξης, κατανομή των αξιωματών του Προεδρείου.
- ➔ Η ίδια (κα Τζουλάκη) δήλωσε ότι είναι κατά της απόφασης της Γεν. Συνέλευσης του Σωματείου μας (3-6-2000) που απεφάσισε τις εκλογές μας (παρ' όλα ταύτα συμμετείχε σ' αυτές...), αμφισβήτησε δε τη νομιμότητα και το κύρος τους (ως γνωστόν με τον συνυποψήφιο της **σ.δ. Γιάννη Σκαραντωνάκη**, επεχείρησαν με την κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων και την έκδοση προσωρινής διαταγής από τον Πρόεδρο Υπηρεσίας Πρωτοδικών να **σταματήσουν** τις εκλογές μας, το Δικαστήριο όμως διέγνωσε το αβάσιμο των αιτημάτων τους και **δεν** τους δικάωσε...). Άξιο προσοχής είναι το γεγονός ότι υπέρ των απόψεων αυτών των δύο συναδέλφων μας - «συνδικαλιστών» (δηλ. για ματαίωση των εκλογών μας), τάχθηκε ο **ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ** - που έχει καταθέσει και σχετική **αγωγή** σε βάρος μας, για να... ακυρωθούν οι αποφάσεις της Γεν. Συνέλευσής μας της 3-6-2000(!) αλλά και ο εντός Eurobank, «**Σύλλογος Προσωπικού E.F.G. Eurobank**» που **εκπροσωπεί μόνο περί τους 300 εργαζόμενους, προέλευσης από την τ. Τράπεζα Αθηνών**, που έχουν τα ίδια με μας συμφέροντα και καρπούνται των δικών μας κατακτήσεων (π.χ. συμπληρωματικές παροχές για οδοντιατρική, ορθοδοντική και οφθαλμολογική περίθαλψη, αύξηση επιδόματος βρεφονηπιακού σταθμού κ.λπ.). **Τα συμπεράσματα δικά σας...**
- ➔ Για όλους τους ως άνω εμπλεκέντες σε βάρος του Σωματείου μας, με πολλά συνδικαλιστικά, νομικά και δικαστικά μέσα π.χ. ανακοινώσεις, αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων και αγωγές κατά του κύρους των εκλογών του και της ελεύθερης έκφρασης των μελών του, με την επίκληση της **νομιμότητας**, θα αναφερθούμε διεξοδικότερα στο μέλλον. Επί του παρόντος **καταγγέλλουμε προς όλους τους εργαζόμενους της Eurobank, ως ανυπόστατο το μικρό «Σύλλογο Προσωπικού E.F.G. Eurobank» (τ. Τράπεζας Αθηνών), αφού η θητεία του Διοικητικού του Συμβουλίου έχει ήδη λήξει από 8-5-2000 κι αν ακόμα δεχθούμε την επιτρεπόμενη καταστατική της παράταση επί δίμηνο, τότε η θητεία του έχει λήξει από 8-7-2000!** Φαίνεται, λοιπόν, ότι η έννοια ΕΚΛΟΓΕΣ τους προκαλεί «αλλεργία»... γι' αυτό προσέφυγαν, για να ματαιώσουν τις δικές μας!!!

## **ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ**

## **ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Το νεοεκλεγέν Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα στη βάση συγκεκριμένου, ρεαλιστικού και υπεύθυνου προγράμματος δράσης, που εγκρίθηκε ομόφωνα.**

Οι βασικοί του άξονες έχουν ως εξής:

1. (α) Διεκδίκηση, διαπραγμάτευση και υπογραφή με τη Διοίκηση της ενιαίας (μετά τη νομική συγχώνευση Eurobank - Εργασίας), Τράπεζας, **Κανονισμού Εργασίας** σύμφωνα με την ομόφωνη απόφαση της Γεν. Συνέλευσής μας της 25-6-2000, δηλ.: «με ενιαίους όρους

ρύθμισης όλων των θεμάτων του Προσωπικού της Τράπεζας «Eurobank - Ergasias A.E.», χωρίς ιδιαιτερότητες και επιμέρους εξαιρέσεις για καμία ομάδα εργαζομένων».

- (β) Επίσης, σ' αυτόν τον νέο Κανονισμό Εργασίας θα πρέπει να συμφωνηθεί η «βελτίωση των υφισταμένων Οργανισμών Προσωπικού, που έχουν υπογράψει τα τ. Σωματεία των Υπαλλήλων των τ. Τραπεζών Αθηνών και Κρήτης».
2. (α) Διεκδίκηση του κοινού αιτήματος, των συναδέλφων της Eurobank, που βρίσκονται για επικουρική σύνταξη στο καθεστώς του Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. για ένταξή τους στο αντίστοιχο καθεστώς του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, στο οποίο είναι ασφαλισμένοι οι συνάδελφοι που προέρχονται από τις τ. Τράπεζες Αθηνών, Κρήτης και Εργασίας. Ο βασικός λόγος πέραν του ότι στο ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ υπάρχουν ευνοϊκότεροι όροι συνταξιοδότησης και καλύτερο επίπεδο συντάξεων είναι το ότι **πρέπει να υπάρχουν και ενιαίοι όροι ασφάλισης για το σύνολο του Προσωπικού της νέας Τράπεζας.**
- (β) Αποτελεί υποχρέωση της Τράπεζας η ασφάλιση στο ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ όλων των νεοπροσληφθέντων υπαλλήλων της, μετά την νομική συγχώνευση της Eurobank με την τ. Τράπεζα Αθηνών. Αυτή την συμβατική υποχρέωση θα επιμείνουμε να τηρήσει η Τράπεζα, σύμφωνα, άλλωστε με το σχετικό αίτημα του Δ.Σ. του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ.
3. (α) Διεκδίκηση κοινά αποδεκτού «**Προγράμματος Εθελούσιας Εξόδου**», που θα προβλέπει την συναινετική αποχώρηση κάποιων υπαλλήλων που θα πληρούν τους όρους εξόδου. Προτείνεται μέρος της αποζημίωσης να καταβάλλεται μέσω μετοχών της Τράπεζας (πρόταση αμοιβαίου οφέλους Τράπεζας - εργαζομένων).
- (β) Διεκδίκηση «**Προγράμματος Πρόωρης Συνταξιοδότησης**» για όσους συναδέλφους βρίσκονται στις «παρυφές» της κύριας σύνταξης και μπορούν να κάνουν χρήση της καταβαλλόμενης από το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ επικουρικής σύνταξης.

### **ΣΗΜΕΙΩΣΗ:**

Τα ως άνω θέματα θα εξειδικευθούν με νεώτερες αποφάσεις του Δ.Σ., ανάλογα των εξελίξεων που κάθε φορά θα παρουσιάζονται.

Έμφαση θα δοθεί στους τομείς: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ, ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΤΑ ΜΕΛΗ (Συνεταιρισμοί κ.λπ.). Αναλόγως θα εισηγηθούν τα αρμόδια προς τούτο μέλη του Δ.Σ.

**Με την ευκαιρία:**



**ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ**

**Σ' ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ**



Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. του Σωματείου - Union - Eurobank

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Στάθης ΧΑΡΙΤΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Δημ. ΚΙΣΣΑΣ